Оповещение о начале общественных обсуждений

На общественные обсуждения представляется проект Разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка  кадастровый номер  47:16:01010005:4630, местоположение: Российская Федерация, Ленинградская область, Кировский муниципальный район, Кировское городское поселение,  г.Кировск, ул.Новая, з/у 2а (далее - Проект разрешения).
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – Комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки.

Срок проведения общественных обсуждений – в период с 04 апреля  2024 года по 02 мая 2024 года,

Проект разрешения, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях и информационные материалы к нему, будут  размещены  на официальном сайте МО «Кировск» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» kirovsklenobl.ru и в официальном сетевом издании  МО «Кировск» «Неделя нашего города +» не позднее                11 апреля 2024 года.         
Экспозиция по проекту Разрешения, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях, будет размещена в здании администрации по адресу: Ленинградская область, г.Кировск, ул.Новая, д.1, каб.329,    в период  с 11 апреля 2024 года по 26 апреля 2024 года включительно.                   
Предложения и замечания по проекту Разрешения от участников общественных обсуждений, прошедших идентификацию, принимаются с понедельника по четверг с 9.00 часов до 18.00 часов, в пятницу с 9.00 часов до 17.00 часов (обеденный перерыв с 13.00 до 14.00): 

- в письменной форме по адресу: Ленинградская область, г.Кировск, ул.Новая, д.1, каб.225;

- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта разрешения по адресу: Ленинградская область,  г.Кировск, ул.Новая, д.1, каб.329;

- а так же посредством официального сайта или информационных систем,
  в период 11 апреля 2024 года по 26 апреля 2024 года включительно.
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